



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.07.2016

№ 431

Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.04.2015 № 240 «Про створення оперативної робочої групи для обстеження та ідентифікації будівельних майданчиків, паркувальних майданчиків та газозаправних станцій»

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», у зв'язку із кадровими змінами:

1. Унести до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.04.2015 № 240 «Про створення оперативної робочої групи для обстеження та ідентифікації будівельних майданчиків, паркувальних майданчиків та газозаправних станцій» наступні зміни:

1.1. Підпункт 2.1. пункту 2 викласти в такій редакції:

«2.1. Постійно здійснювати в установленому порядку ідентифікацію будівельних майданчиків, паркувальних майданчиків та газозаправних станцій на території Голосіївського району м. Києва.»

1.2. Підпункт 2.2. пункту 2 викласти в такій редакції:

«2.2. За результатами проведеної роботи напрацьовані матеріали щомісячно надавати до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).»

1.3. Додаток до розпорядження викласти в новій редакції згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Н. Бондар

07/28/16



2

Представник УПЗСЕ ГУМВС України в м. Києві (за згодою)  
Представник Головівського УП ГУНП в м. Києві (за згодою)  
Представник Управління з надзвичайних ситуацій у Головівському районі ГУ ДСНС України у м. Києві (за згодою)  
Представник Департаменту державної архітектурно-будівельної інспекції у м. Києві виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою)  
Представник Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою)  
Представник Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою)

Бондар Наталія Володимирівна - голова оперативної робочої групи, голова Головівської районної в місті Києві державної адміністрації  
Андрєєв Михайло Вікторович - заступник голови оперативної робочої групи, начальник управління будівництва та архітектури Головівської в місті Києві державної адміністрації

Заступник керівника апарату адміністрації

Н. Навосва

#### ЧЛЕНИ ОПЕРАТИВНОЇ РОБОЧОЇ:

Левада Сергій Якович - радник Київського міського голови (за згодою)  
Шимко Едуард Анатолійович - начальник відділу благоустрою Головівської районної в місті Києві державної адміністрації  
Гаврилюк Артур Юрійович - головний спеціаліст відділу будівництва управління будівництва та архітектури Головівської районної в місті Києві державної адміністрації  
Ноценко Микола Миколайович - радник голови Головівської районної в місті Києві державної адміністрації (за згодою)  
Галабір Валерій Олександрович - начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій Головівської районної в місті Києві державної адміністрації  
Німчук Вікторія Іллівна - начальник відділу економіки Головівської районної в місті Києві державної адміністрації  
Хоніна Лідія Леонідівна - головний спеціаліст з питань охорони праці Головівської районної в місті Києві державної адміністрації  
Представник Головівського міжрайонного управління Головного Управління держсанепідслужби м. Києва (за згодою)